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Maminkám k jejich svátku všechno nejlepší,
hodně zdraví, lásky, spokojenost

a dobrou pohodu



Rada města Brušperk zve občany

K UCTĚNÍ PAMÁTKY PADLÝCH 
A UMUČENÝCH OBČANŮ MĚSTA 

za 2. světové války.
U památníku obětí na ul. Dr. Martínka 

a u základní školy položíme věnce 

5. května 2014 v 15.30 hodin.

Vážení občané, čtenáři,
dne 31. 3. 2014 odvysílala ČT1 v pořadu Černé ovce reportáž, která zcela překroutila sku-
tečnost, z úředníků MěÚ Brušperk i mě udělala viníky a z občana chudáka.

Smysl těchto pořadů byl splněn, pravdu se nikdo nedoví. Proto mi dovolte reagovat. Pro
ty, kteří pořad neviděli, uvedu základní fakta:

1. V roce 2007 byly určité pozemky brušperského občana X schváleny změnou územního
plánu č. 5 krajským úřadem a poté zastupitelstvem města k výstavbě rodinných domků.
Už v této době byly v záplavovém území, ale to se ještě nečlenilo na aktivní záplavovou
zónu (tzv. dvacetiletá voda) a stoletou a dalo se na nich stavět a stavělo se.

2. V prosinci 2010 (za 3 roky) prodal brušperský občan X dva pozemky občanu Y za cenu
1 300 000 Kč. Předtím v říjnu vydal stavební úřad na vyžádání kupujícího stanovisko, že
předmětný pozemek je z hlediska platného územního plánu určen k výstavbě rodinných
domků a měl pravdu.

3. Počátkem roku 2012 požádal vlastník pozemku pan Y Povodí Odry o stanovisko ke
stavbě dvou rodinných domků. Dne 13. 2. 2012 Povodí Odry sděluje, že nesouhlasí s budoucí
stavbou s odůvodněním, že dle mapových podkladů bude předmětná lokalita zaplavena již
při dvacetiletém průtoku a toto je v rozporu s Plánem hlavních povodí ČR a Plánem povodí
Odry, což bylo historicky první negativní stanovisko ke stavbě domků na pozemcích, urče-
ných územním plánem k výstavbě. Toto samozřejmě úředníci stavebního úřadu nevěděli. 

4. Magistrát města Frýdku–Místku, který na základě stanoviska Povodí Odry vydává
definitivní rozhodnutí, ještě požádal Povodí Odry o přehodnocení svého negativního sta-
noviska, ale Povodí Odry na něm trvalo.

5. Na základě toho vydává Magistrát rozhodnutí s odůvodněním, ve kterém neuděluje
panu Y souhlas se stavbou dvou rodinných domků. Proti tomuto rozhodnutí se pan Y vůbec
neodvolal, neměl námitky a raději zavolal ČT.

Zajisté jste si povšimli, že dosud město Brušperk figurovalo v této kauze pouze tak, že
v souladu s platným územním plánem úředník stavebního úřadu potvrdil tuto skutečnost
písemně, jinak ani nemohl.

ČT navštívila MěÚ dvakrát, jednou bez ohlášení krátce kontaktovala přítomného mís-
tostarostu p. Pasyka, podruhé byli předem ohlášeni a já jsem jim poskytl na kameru cca
30 minut argumentů, že město za situaci pana Y nemůže. Výsledkem reportáže bylo něko-
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lik nic neříkajících vstupů, naopak tam zazněly věty, že úředníci zvolili nesprávný postup,
jediná šance, kterou pan Y má je žalovat město, zástupce Povodí Odry na kameru uvedl,
že už v roce 2007 před schválením změny územního plánu tvrdili, že v dané lokalitě nebude
možné stavět, i když se tam stavělo a soused pana Y už tři roky bydlí ve zkolaudované
novostavbě.

Předmětné pozemky jsou dosud v platném územním plánu vedeny jako stavební, do té
doby, než bude schválen nový územní plán. Bohužel pro pana Y na nich stavět nemůže.
Nikoliv chybou mojí nebo úředníka MěÚ, ale proto, že se nacházejí v dvacetileté záplavové
zóně, kde se ze zákona stavět nesmí nejenom v Brušperku, ale v celé ČR. A zákony se
schvalují nikoliv na úřadech, ale v poslanecké sněmovně.

Je mi pana Y upřímně líto, ale viníka musí hledat úplně někde jinde, navíc taky u sebe
samého. Když pozemky kupoval a zjistil od prodávajícího, že jsou v záplavovém území,
určitě se měl informovat na Povodí Odry, jaké je jeho současné stanovisko. A jsem pře-
svědčen o tom, že by toto udělalo devět z deseti lidí, než by měli zaplatit 1 300 000 Kč za
pozemky. 

Nový stavební zákon však pamatuje i na tyto případy, kdy stát musí kompenzovat obča-
novi ztráty vzniklé vyřazením pozemků ze zóny bydlení. I když i toto jsem na kameru řekl,
chudáku občanovi zbyly jen oči pro pláč a nutnost žalovat město.

Závěrem mi dovolte shrnout tento případ do několika zásadních faktů:

1. V roce 2007 byly předmětné pozemky zahrnuty do zóny bydlení, dalo se na nich sta-
vět a na sousedním se i stavělo.

2. Pozemky byly prodány za více než 3 roky od změny územního plánu mezi dvěma fyzic-
kými osobami. Skutečnost, že se něco prodává, se na úřadě nikdo nedoví stejně jako to,
že Povodí Odry od určitého data bude vydávat negativní stanoviska. 

3. Po povodních v celé ČR se schvaluje zákon, který zakazuje stavět rodinné domky
v aktivní záplavové zóně a i když z hlediska platného územního plánu je pozemek určen
k výstavbě, nedá se na něm stavět. A to je případ pana Y.

4. Občan má podle § 102 stavebního zákona z roku 2013 nárok na finanční náhradu za
změnu v území, tzn. pokud dojde k vynětí jeho pozemku ze zóny bydlení. A kompenzaci
platí ten orgán, na základě jehož požadavku obsaženého ve stanovisku bylo zrušeno určení
pozemku k výstavbě.

V letošním roce bude zastupitelstvo města schvalovat nový územní plán a z něho už
vypadnou všechny pozemky v aktivní záplavové dvacetileté vodě. Potom se už nebude moci
opakovat situace pana Y. Na ní město Brušperk, jeho úředníci, starosta ani místostarosta
žádný podíl viny nemají. Ing. Ivan Krupník, starosta

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 6. a 20. května 2014 od 15 do 16.30 hodin.



Foto č. 02, 03

4



Výstavba bazénu, začátek výkopových prací

Foto č. 04, 05
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I n f o r m a c e  z r a d n i c e

Z jednání zastupitelstva města
Dne 27. března se konalo 19. zasedání zastupitelstva města. Jeho nejdůležitějším

bodem bylo schvalování rozpočtu města Brušperk na rok 2014 v následujícím složení:

Příjmy a financování celkem 101 093 411 Kč
Z toho: Financování 28 656 316 Kč

Běžné a kapitálové příjmy 72 437 095 Kč

Výdaje a rezerva rozpočtu celkem 101 093 411 Kč
Z toho: Běžné a kapitálové výdaje 83 322 695 Kč

Rezerva běžných a kapitálových výdajů 17 770 716 Kč

Předložený návrh rozpočtu byl po krátké diskusi schválen devíti zastupiteli z celko-
vého počtu 15.

Zastupitelé města dále schválili předložený návrh starosty města na zavedení pro-
vozu a financování linky MHD č. 865012 z Frýdku–Místku do města Brušperk, o který byl
doplněn původní program zasedání ZM. Bližší informace o této službě občanům budou podány
po schválení tohoto záměru radou města Frýdek–Místek a Moravskoslezského kraje.

Na zasedání bylo ještě schváleno usnesení o zařazení správního území města Brušperk
do území působnosti Místní akční skupiny Pobeskydí, o jejíž činnosti byla podána infor-
mace v březnovém zpravodaji.

Zastupitelstvo města dále rozhodlo o poskytnutí dotací společenským a sportovním orga-
nizacím města, které požádaly o přidělení finanční částky vyšší než 50 tis. Kč. Sportov-
nímu klubu Brušperk bude na činnost poskytnuta částka 300 tis. Kč, Tělovýchovné jed-
notě Sokol Brušperk ČSTV 125 tis. Kč, Tělocvičné jednotě Sokol Brušperk ČOS 120 tis.
Kč, souboru Lašan Brušperk 78 tis. Kč a AP klubu Brušperk 70 tis. Kč. Zastupitelé ještě
rozhodli, že Lašskému společenství, o.s., nebude poskytnuta dotace ve výši 67 tis. Kč.

Zastupitelé přijali doporučení rady města na název nové ulice v lokalitě výstavby rodin-
ných domů nad vodní nádrží č. 3 a rozhodli, že se bude jmenovat Doliny.

Z jednání rady města
Na dubnové schůzi rady města radní nejdříve vzali na vědomí kon-

trolu plnění úkolů a stavy na bankovních účtech města, kde k datu
3. 4. 2014 bylo 37,4 milionů Kč.

Na základě zákona o obcích a o účetnictví byly radě města předlo-
ženy účetní závěrky jednotlivých příspěvkových organizací sestavené
ke dni 31. 12. 2013, které radní schválili.

Rada města rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky na zakázku
malého rozsahu na sadové úpravy prostranství na ul. Jožky Matěje
před sběrnými surovinami, kterou v proběhlé soutěži podala firma Dvo-
řák Lesy, sady, zahrady, s.r.o.

Koordinátor ODIS, s.r.o., správa integrovaného dopravního systému, nabídla našemu
městu vybudování dvou zastávkových označníků s elektronickým informačním panelem
(dále zařízení) s jízdními řády na autobusové zastávce Brušperk, Střed v obou směrech. Na



zařízení budou zobrazovány informace o dopravních spojích bez ohledu na dopravce, který
dané spoje zajišťuje. Akce je dotována z ROP v projektu „Poskytování dopravních infor-
mací cestujícím“. Protože zařízení bude umístěno na pozemku našeho města, požádala uve-
dená firma město o výpůjčku pozemku, na kterém bude zařízení umístěno. Rada města roz-
hodla o uzavření smlouvy mezi Koordinátorem ODIS, s.r.o., a městem Brušperk na výpůjčku
části nemovitosti pro zabudování zařízení, zajištění dodávky elektrické energie a úhradu
spotřeby elektrické energie pro jeho provoz.

Radní dále rozhodli o poskytnutí finančních dotací z rozpočtu města společenským a
sportovním organizacím na jejich činnost v částkách nižších než 50 tis. Kč a na návrh
Komise pro děti, mládež, tělovýchovu a sport rozhodli o poskytnutí účelových dotací ve
výši 150 tis. Kč určených na projekty, které předložily zájmové a sportovní organizace na
různé akce a ve výši 50 tis. Kč pro trenéry a vedoucí těchto organizací.

Jiří Pasyk, místostarosta města

Městský úřad Brušperk
Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení
na obsazení pracovního místa

vedoucí — pracovní skupiny MěÚ
1. Zaměstnavatel: Město Brušperk, Městský úřad Brušperk.
2. Druh práce: Zajišťuje provozuschopnost, opravy a údržby obecního majetku všeho druhu,
budov, komunikací, technických a technologických zařízení. 
3. Místo výkonu práce: Katastrální území Brušperk.
4. Požadavky pro vznik pracovního poměru: Komunikativnost, práce s lidmi, vedení
kolektivu, organizační schopnosti, spolehlivost, zodpovědnost. Řidičský průkaz skupiny B. 
5. Platová třída: Dle platného katalogu prací, platová třída 6, po uplynutí zkušební doby
možnost získání osobního příplatku a příplatku za vedení pracovní skupiny.
6. Přihláška zájemce musí obsahovat: jméno a příjmení, datum a místo narození, státní
příslušnost, místo trvalého pobytu, datum a podpis zájemce.
7. K přihlášce se připojují tyto doklady: životopis, včetně údajů o dosavadních zaměst-
náních a odborných znalostech a dovednostech, které se týkají druhu práce (viz bod č. 2) a
ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.
8. Doba uzavření pracovního poměru: Na dobu neurčitou, se zkušební dobou tří měsíců,
s nástupem 01. 06. 2014.
9. Adresa pro podání přihlášky: Přihlášky s požadovanými doklady zašlete na adresu:
Městský úřad Brušperk, tajemník Městského úřadu, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk.
10. Místo a způsob podání přihlášky: Osobním podáním na podatelnu Městského úřadu
Brušperk v pracovní dny nebo prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, kdy za
podanou přihlášku se považuje den jejího doručení.
Přihlášky budou přijímány do 26. května 2014 do 17 hodin.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Toto oznámení je vyvěšeno na úřední desce a elektronické úřední desce internetových
stránek města Brušperk www.brusperk–mesto.cz a vydáno v květnovém vydání Brušper-
ského zpravodaje.
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Místostarosta města Jiří Pasyk přivítal v sobotu 12. dubna 2014 ve slavnostní síni radnice
nejmladší občánky našeho města. 

Dolní řada zleva: Michal Biskup, Rozálie Karasová, Antonín Tesař, Aneta Mrázková
Horní řada zleva: Radek Kuchař, Ondřej Sosna, Laura Janečková, Pavla Kaločová

Dolní řada zleva: Marie Forstová, Elen Levingerová, Karolína Quittová, Markéta Křístková
Horní řada zleva: Oldřich Milota, Natálie Pavlíková, Stela Hlavatá
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Své významné životní jubileum oslaví v měsíci květnu tito naši občané
Věra Štalmachová 96 let Věra Vojtíšková 86 let
Vítězslav Konvička 93 let Felix Hyneček 86 let
Šárka Boháčová 90 let Drahomíra Volná 84 let
Drahomíra Tchořová 89 let Vítězslav Hill 84 let
Vlasta Holenková 87 let Ruth Rabová 81 let
Jindřich Pělucha 87 let Eva Zatopková 80 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Bruš-
perka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Zájemci o provedení vsypu ostatků
svých drahých zesnulých hlaste se u správce veřejného pohřebiště Anny Vacové v pracov-
ních dnech od 7 do 11 hodin v areálu hřbitova nebo na tel. čísle 607 675 606. Případně
můžete kontaktovat Janu Šmiřákovou na tel. čísle 558 666 232, kancelář č. 101, přízemí
budovy MěÚ Brušperk. Smuteční obřad vsypu bude proveden dne 23. května v 17 hodin
na místním hřbitově. Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínky
Dne 19. dubna uplynulo 50 let od úmrtí mého manžela Václava Ranochy.
S láskou vzpomínají manželka Věra, syn Václav a dcera Věra s rodinami.

Dne 8. května uplyne rok ode dne, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka
a babička paní Věra Strakošová.

Dne 27. května by se dožila 95 let naše babička paní Andělka Vantuchová. 
Za tichou vzpomínku děkuje dcera Zuzana s rodinou.

Dne 12. května uplyne 5 let od úmrtí pana Vladimíra Chalupy.
Vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka a dcery s rodinami.

Dne 17. května vzpomeneme 5. výročí, kdy nás opustil pan Jiří Jiříkovský.
S láskou vzpomíná manželka Ludmila s rodinou.

Dne 19. května uplyne 30 let, kdy nás navždy opustil pan Břetislav Hájek. Kdo jste
ho znali, vzpomeňte s námi. Stále vzpomíná manželka Irena a syn Pavel s rodinou.

Nedůsledným majitelům psů
V naší evidenci máme nyní zaregistrováno 568 držitelů psů. Většina chovatelů si svou

poplatkovou povinnost řádně dle OZV č. 3/2012 o místních poplatcích do 31. března 2014
splnila. Vyzýváme poslední opozdilce, aby místní poplatek urychleně uhradili, a to osobně
na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí budovy, případně na bankovní účet
č. 190526977/0300, variabilní symbol číslo popisné vašeho domu. Konkrétní výše byla zve-
řejněna ve zpravodaji č. 3/2014. Upozorňujeme, že včas nezaplacené poplatky může MěÚ
zvýšit platebním výměrem až na trojnásobek.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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Volby do Evropského parlamentu
se konají ve dnech 23. a 24. května 2014 na území celé České republiky.

V pátek 23. 5. od 14 do 22 hodin a v sobotu 24. 5. od 8 do 14 hodin.

Právo volit při volbách do Evropského parlamentu na území České republiky má každý
občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a také občan jiného členského
státu Evropské unie, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně
45 dnů před volbami přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR.

Voliči jsou o době a místě konání voleb v našem městě informováni oznámením starosty,
které je vyvěšeno na úřední desce MěÚ a na plakátovacích plochách na území města. 

Hlasování bude probíhat jako u jiných voleb ve třech volebních okrscích:

Volební okrsek č. 1 — Městský úřad, místnost v přízemí vlevo

Volební okrsek č. 2 — Základní škola V. Martínka, místnost v přístavbě školy

Volební okrsek č. 3 — Mateřská škola (budova bývalé ZUŠ), místnost v přízemí vlevo

Pro informovanost občanů uvádíme přehled ulic přidělených k jednotlivým volebním okrskům:
Volební okrsek č. 1 — volit budou občané bydlící na ulici K Náměstí, náměstí J. A. Komen-

ského, Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, Borošínská, U Dvora, Na Vyhlídce,
Studniční, Dr. Martínka, Novosady a obyvatelé Domova pro seniory Ondráš.

Volební okrsek č. 2 — volit budou občané bydlící na ulici Družstevní, Policejní, Oblouk,
U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní, Nábřeží a ulice Zahradní.

Volební okrsek č. 3 — volit budou občané bydlící na ulici Dráhy, Zádvoří, Fryčovická,
Luční, Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Doliny, Krátká, Kovářská, Soukenická, Sv.
Floriána, Staroveská, Veselíčko a ulice Krmelínská.

Hlasování bude probíhat takto:
• při vstupu do volební místnosti je volič povinen prokázat státní občanství ČR, a to před-
ložením platného občanského průkazu nebo platným cestovním pasem ČR
• volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné
• volič je povinen vstoupit do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků
• voliči, který nevstoupí do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, okrsková
volební komise hlasování neumožní

Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP nebude hlaso-
vání umožněno. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo předloží potvr-
zení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do EP v souvislosti se změnou trvalého
pobytu a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.

Voličský průkaz opravňuje k hlasování ve volbách do EP v jakémkoliv volebním okrsku
na celém území ČR. O vydání voličského průkazu může volič požádat nejpozději 8. 5. 2014
do 16 hodin.

Občané — voliči, kteří v době od 14. 4. do 21. 5. 2014 změní své trvalé bydliště, budou
automaticky vyškrtnuti ze seznamu voličů pro volby do EP v místě svého předchozího trva-



lého pobytu. V místě svého nového trvalého pobytu budou moci hlasovat pouze v případě,
že předloží potvrzení o vyškrtnutí vydané na základě jejich žádosti obecním úřadem v místě
předchozího trvalého pobytu. Volič může také předložit potvrzení o vyškrtnutí až ve volební
místnosti, do které dle místa svého nového trvalého pobytu náleží a okrsková volební
komise tohoto voliče zapíše do seznamu voličů a hlasování mu bude umožněno poté, co
prokáže své právo hlasovat pomoci platného občanského průkazu s odstřiženým rohem a
potvrzením o změně místa trvalého pobytu. 

Ve volební místnosti každý oprávněný volič hlasuje osobně. Volič obdrží ve volební míst-
nosti úřední obálku, do které vloží jeden hlasovací lístek té politické strany, pro kterou se
rozhodl hlasovat. Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nej-
výše u 2 kandidátů vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné úpravy hlasovacího
lístku nemají na jeho posuzování vliv. Pokud volič nezakroužkuje žádného kandidáta, dává
tímto svůj hlas ve prospěch dané politické strany.

Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků. 
Jako u každých voleb tak i ve volbách do EP bude moci volič požádat ze závažných,

zejména zdravotních, důvodů okrskovou volební komisi o přenosnou volební schránku.

Veškeré další potřebné informace týkající se voleb jsou uvedeny v informačním letáku,
který občané obdrží společně s hlasovacími lístky nejpozději tři dny přede dnem voleb. 

Eva Hankusová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Zápis dětí do Mateřské školy Brušperk
proběhne ve středu 14. května od 8.00 do 16.00 hodin

v kanceláři MŠ, Sportovní 520
vchod od Modré labutě.

Vzhledem ke skutečnosti, že se v minulých letech tvořily dlouhé fronty před mateřskou
školou, nabízíme po dohodě se zřizovatelem všem zájemcům možnost v termínu od 2. do
13. května 2014 v dopoledních hodinách zapsat se do připraveného časového harmono-
gramu a odevzdat v kanceláři mateřské školy vyplněné a oběma rodiči podepsané oba dva
formuláře:

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a Evidenční list dítěte potvrzený dětským
lékařem. Tiskopisy k vyplnění najdete na www.ms–brusperk.cz — evidenční list dítěte je
nutno vytisknout oboustranně na 1 listu papíru nebo si jej můžete vyzvednout v mateřské
škole.

K zápisu se dostaví s dětmi rodiče (zákonní zástupci) a předloží: rodný list dítěte a svůj
průkaz totožnosti. Odevzdají vyplněné formuláře: žádost o přijetí a evidenční list dítěte,
pokud tak neučinili již dříve.

V den zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí v době od 8 do 16 hodin i žádosti
podané nebo zaslané před zápisem stejnou váhu. V žádném případě nebude v den zápisu
vytvořeno pořadí s přednostní výhodou k přijetí do MŠ podle pořadí podání žádosti. 

Předpokládá se, že od 1. září 2014 bude cca 40 volných míst. Pokud počet žádostí pře-
kročí kapacitu školy, rozhodne se o přijetí dětí podle kritérií, se kterými budou všichni
zákonní zástupci při zápisu seznámeni.

Vítězslava Karasová, ředitelka školy
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Úspěch žáků ZUŠ J. Matěje na soutěžích
V únoru proběhlo ve Frýdku–Místku okresní kolo soutěže základních uměleckých škol

vyhlašované Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. V letošním roce byla vyhlá-
šena soutěž ve hře na kytaru, housle a klavír. Na základě výběru školního kola postoupilo
do okresního kola 14 žáků z naší školy. Ve Frýdku–Místku úspěšně reprezentovali a zís-
kali ocenění tito žáci:

Ve hře na kytaru
Jakub Mrázek (uč. Martin Czerný) 1. místo s postupem do krajského kola
Vít Kuňák (uč. Martin Czerný) 1. místo

Ve hře na housle
Ondřej Dostál (uč. Tomáš Tuláček) 1. místo s postupem do krajského kola
Hana Piskořová (uč. Věra Ranochová) 1. místo
Tereza Holexová (uč. Věra Ranochová) 1. místo

Ve hře na klavír
Adéla Kuchařová (uč. Eva Bílá) 2. místo
Veronika Piskořová (uč. Jiřina Řezanková) 2. místo
Jan Mahďák (uč. Jiřina Řezanková) 3. místo
Vilém Hýl (uč. Petra Kubalová) 2. místo
Julie Pavlorková (uč. Jiřina Řezanková) 2. místo
Alexandra Piskořová (uč. Petra Kubalová) 3. místo
Klára Petreková (uč. Jiřina Řezanková) 1. místo s postupem do krajského kola
Dorota Pavlorková (uč. Jiřina Řezanková) 2. místo
Michaela Havranová (uč. Petra Kubalová) 1. místo

Krajské kolo ve hře na klavír proběhlo v Karviné a Klára Petreková obsadila krásné 3. místo.
Ondřej Dostál si 2. dubna do Ostravy přijel pro vynikající 2. místo ve své kategorii.
Jakub Mrázek se bohužel ze zdravotních důvodů (zlomená ruka) krajského kola ve hře na
kytaru nemohl zúčastnit.

Všem žákům i pedagogům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.

Základní umělecká škola Jožky Matěje Brušperk
zve veřejnost do koncertního sálu ZUŠ

JARNÍ  KONCERT
ve středu 28. května v 17 hodin

KONCERT  PARTNERSKÉ  ŠKOLY  Z WISLY
v pátek 16. května v 16 hodin

ABSOLVENTSKÝ  KONCERT  ŽÁKŮ
hudebního oboru ve středu 21. května v 17.30 hodin

Absolventi I. stupně:
Lucie Hulvová — cimbál, Hynek Palička — housle, Jiří Valušák — zpěv

Absolventi II. stupně:
Petr Šimečka — housle, Xenie Valušáková — klavír

Mgr. BcA. Jan Strakoš, ředitel
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Přehled činnosti Stavebního úřadu MěÚ Brušperk za rok 2013
Stavební úřad MěÚ Brušperk vykonává funkci stavebního úřadu i pro okolní obce — tj.

pro Starou Ves n. O., Krmelín, Fryčovice a Hukvaldy (celkem pro 7 katastrálních území —
Stará Ves nad Ondřejnicí, Košatka nad Odrou, Krmelín, Brušperk, Fryčovice, Rychaltice,
Sklenov). 

Stavební úřad vydal v roce 2013 tato rozhodnutí, souhlasy a jiná opatření:

Věc Celkem k.ú. Brušperk
Územních souhlasů s umístěním různých staveb 69 13
Územních rozhodnutí o umístění různých staveb 29 3
Stavebních povolení pro různé stavby 42 6
Souhlasů s provedením ohlášených jednoduchých staveb 39 8
Kolaudačních rozhodnutí pro různé stavby 13 4
Souhlasů s užíváním staveb 56 15
Kolaudačních souhlasů 9 —
Povolení změny v užívání stavby 7 2
Povolení odstranění stavby 6 —
Rozhodnutí o předčasném užívání stavby 1 —
Rozhodnutí o povolení sjezdu nebo překopu místní komunikace — 3
Kontrolních prohlídek staveb 10 4
Udělení výjimky v souvislosti s umísťováním nových staveb 9 —
Ověření pasportů stavby 8 —
Souhlas s dělením pozemků 18 —
Souhlas s prodloužením lhůty výstavby 10 —
Rozhodnutí o prodloužení platnosti stavebního povolení 1 —

Stavební úřad rovněž uzavíral se stavebníky veřejnoprávní smlouvy
nahrazující územní rozhodnutí a stavební povolení, vydával rozhod-
nutí ve společném územním a stavebním řízení a společné územní
souhlasy se souhlasem s provedením ohlášeného stavebního záměru.

Kromě výše uvedeného stavební úřad MěÚ Brušperk vydával různá
potvrzení pro katastrální úřady a peněžní ústavy, poskytoval sta-
vebníkům informace z územních plánů všech dotčených obcí, ověřoval geometrické plány a
podával informace spadající do jeho kompetence. 

Stavební úřad rovněž upozorňuje, že dne 1. ledna 2013 nabyl účinnosti zákon č. 350/2012
Sb., kterým se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (sta-
vební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a některé související zákony, mimo jiné i zákon
č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Dne 29. 3. 2013 nabyly účinnosti také prováděcí vyhlášky ke stavebnímu zákonu, a to
vyhláška č. 63/2013 Sb., kterou se mění vyhláška č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě
územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu a vyhláška č. 62/2013 Sb.,
kterou se mění vyhláška č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb.

Ing. Jana Starůstková, vedoucí stavebního úřadu
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POZVÁNÍ NA KULTURNÍ AKCE V MĚSÍCI KVĚTNU 2014

Středa 7. května od 19 hodin

JAM SESSION v sále Národního domu
Setkání příznivců a interpretů jazzu, rocku a blues muziky Můžete zahrát či poslechnout hudbu

Smíšný pěvecký sbor LAŠAN Brušperk
zve srdečně své příznivce na tradiční 

JARNÍ KONCERT
Středa 8. května v 17 h v podloubí náměstí J. A. Komenského v Brušperku

Neděle 11. května oslava DNE MATEK v restauraci U Tří lip

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě 
zve na vernisáž výstavy koláží Jakuba IVÁNKA — čtvrtek 15. května v 17 hodin.

Do 14. května výstava obrazů Heleny SCHMUCKEROVÉ

Kulturní komise připravuje v pátek 13. června ROCKFEST Brušperk v restauraci Na Letné.
Účinkuje: Bad Jokers Cream, Vilém Čok & BYPASS, KARM, Ex–Fire, DW8, DJ Speedi.

Mateřský klub Kuřátka — říkanky, písničky, pohyb a tvořivost
Pondělí a středa 9.00—10.45 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let — školní družina
Úterý až pátek 8.00—16.00 h HERNIČKA v Národním domě pro maminky s dětmi

Kontakt: J. Dlouhá, tel. 604 959 045, email: dlouhajani@seznam.cz

Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc květen 2014
Po 5. 5. 14.15 Schůzka členů ČSBS V. Ranochová
Út 6. 5. 14.00 Schůzka seniorů dětského domova V. Špačková
Ne 11. 5. 16.00 Odjezd představení Když máj jde k nám K. Tichopádová
Po 12. 5. 17.00 Schůze výboru A. Kubinová
St 14. 5. 15.00 Schůzka seniorů Tesko J. Konvičková
St 21. 5. 15.00 Schůzka ročníku 1930 J. Nálepa
Pá 23. 5. 15.30 Posezení v klubu E. Adamusová
Po 26. 5. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky A. Kubinová
St 28. 5. 7.00 Odjezd na Svatý Hostýn.

Cena 120 Kč, přihlášky v klubu. J. Neuwirthová

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně
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Český svaz žen v Brušperku v roce 2013 
Naše organizace má 73 členek. Činnost nejen pro naše členky, ale i pro ostatní občanky

města zajišťuje společně tříčlenný výbor a deset důvěrnic. Členské schůze se konaly tři-
krát, vždy s programem a malým pohoštěním.

Výbor zajistil pokračování kurzů PEDIK a ORIENTÁLNÍ TANCE, o které byl zájem i mimo
členskou základnu.

V květnu naše členky prodávaly v rámci Ligy proti rakovině kytičky měsíčku lékařského.
Celkem bylo prodáno 450 kytiček a na účet ligy zasláno 11 629 Kč.

Členky výboru zasílaly jubilantkám přání k narozeninám a navštěvovaly členky v Domově
pro seniory Ondráš. S kytičkou květů se zúčastňovaly posledních rozloučení s našimi zesnu-
lými členkami. 

V průběhu prázdnin došlo k náhlému ukončení funkce předsedkyně organizace p. Zdeňky
Sedláčkové. Výbor se zabýval otázkou, co bude dál. Na mimořádném jednání důvěrnic byla
zvolena novou předsedkyní naší organizace p. Miroslava Neničková a předsedkyní revizní
komise se stala p. Františka Foltýnová. Součástí schůze byl prodej a seznámení s výrobky
bytové dekorace, keramiky a přednáška o používání bylin v každodenním životě.

Miroslava Neničková, Marcela Šodková 

XTREME TRIATHLON BRUŠPERK 14. 6. 2014
Členové Vodní záchranné služby ČČK Ostrava, Jan Holanik, David Koudelka, Tomáš Kříž-

kovský a Michal Brumovský vás zvou na 11. ročník terénního triathlonu.
www.triathlonbrusperk.cz

09_Pozvání na Den dětí – polovina strany



Zpráva Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Brušperku
za rok 2013 

Členská základna k 31. 12. 2013 celkem 100 členů, z nich 13 čestných členů nad 80 let. 
Výbor naší organizace se scházel podle potřeby, a to většinou 2× měsíčně,
dvě výborové schůze byly rozšířeny o úsekové důvěrníky. 

Zajistili jsme dva zájezdy. První s názvem Zahrádkářská šlá-
pota, dne 21. září 2013 do Včelařského muzea v Chlebovicích, do
Palkovic, kde probíhala zahrádkářská výstava, a Frýdlantu nad
Ostravicí. 

Druhý zájezd do Olomouce na výstavu Hortikomplex byl 5. října 2013. 

V Brušperku máme zahrádkářskou osadu Šištot, o ploše 7169 m2, celkem 19 zahrádek. 

Uspořádali jsme dvě besedy — 7. února na téma Rozmnožování rostlin s Ing. Otakarem
Šteffkem a 18. dubna na téma Včela — pomocník zahrádkář, s Ing. Oldřichem Míčkem. 

V loňském roce jsme pokračovali v poradách předsedů ČZS z povodí Ondřejnice, a to Pal-
kovic, Fryčovic, Brušperka, Staré Vsi nad Ondřejnicí a Staříče. Celkem sedm, na kterých
jsme si navzájem předávali rady a zkušenosti ze zahrádkářské činnosti.

Nejvýznamnější akcí naší organizace byla Výstava ovoce a zeleniny. Od založení našeho
spolku již v pořadí dvacátá šestá výstava. Ve dnech 12. až 14. října ji zhlédli občané a žáci
základní a mateřské školy. Výstava byla pojata jako zahrádkářský jarmark.

Navštívilo ji 326 dospělých a 268 žáků. Na její přípravě se podílelo celkem 38 vystavo-
vatelů se 137 vzorky výpěstků. 

Další výstava s názvem Život na zahradě proběhla ve dnech 27.—29. září 2013 v Ostravě. 
Se Sdružením obcí povodí Ondřejnice jsme se jí zúčastnili jako spoluvystovatelé. 
Třetí úspěšnou akcí byla ve dnech 30. listopadu a 1., 2. prosince Vánoční výstava. Zhlédlo

ji celkem 685 občanů. Výstavu jsme společně připravili s klubem seniorů.

V loňském roce jsme zřídili v patře objektu, a to v zadní části stávající kuchyně, novou
toaletu s umývárnou. Z důvodu těchto úprav a zmenšení kuchyně, jsme si nechali na míru
zhotovit novou kuchyňskou linku. Práce probíhaly za plného provozu v prodejně Optika,
takže některé činnosti se musely přesunout na sobotní odpoledne. Děkujeme panu Filíp-
kovi i jeho zaměstnankyním za vstřícnost. Zároveň byla v patře provedena nová elektro-
instalace a další práce, které s úpravou souvisely. V prodejně  Optika bylo vyměněno olo-
věné vodovodní potrubí za plastové.

Další činnost — údržba zahrádky ve dvoře, oprava historické kliky na vchodových dve-
řích, zajištění přípravků Kristalon a Agrohum, pro členy výboru a ostatní zájemce dovoz
sazenic roubovaných melounů, provádění údržby a ošetřování městských stromořadí dle
rozpisu MěÚ. Celkem se staráme o dvacet alejí se 441 stromy včetně cca 50 ovocných.

Navštívili jsme naše členy u příležitosti jejich životních jubileí. Průběžně aktualizujeme
naše webové stránky.

Sobota 3. května 2014 zájezd do Kroměříže na jarní prodejní výstavu zahradnického sor-
timentu FLORIA Kroměříž, v 7 hodin od autobusové zastávky Brušperk, Střed.

Český zahrádkářský svaz v Brušperku.
Ing. Ivana Gromotovičová, předsedkyně ZO ČZS Brušperk
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Vzpomínky na BRUŠPERSKOU POUŤ, to je plný košík balíčků a každý z nich ukrývá
řadu vzpomínek. Budeme je postupně otvírat a společně s vámi, milí čtenáři, vzpomínat,
jak to tehdy před léty bylo. 

O pouti se celé město zaplnilo množstvím lidí. Rodiny byly početné, ale všechny z dětí
v Brušperku nezůstaly. A tak všichni využívali této slavnostní příležitosti ke společnému
setkání. Přicházeli i návštěvníci z okolních vesnic. Mnozí jen tak, za zábavou. Než byla za-
vedena hromadná doprava, přicházeli pěšky, přijížděli na kolech, vozech, bryčkách a auty.
Celé město se na tu velkou událost pečlivě připravovalo. Všechno musilo být čisté a v na-
prostém pořádku. Uklízelo se nejen v domech, ale i na ulicích před nimi. To se dělo pravi-
delně každou sobotu, ale před poutí a svátky vždy důkladněji. Škoda, že se tento zvyk neza-
choval. Dnes už zametání a úklid před plotem vidíme vzácně u několika hospodyněk. Škoda.

U nás doma to byla práce nás, dětí. Nikde nesmělo zůstat ani smítko nebo kousek tra-
vičky. Kontrola byla velmi přísná. Myslím, že by tyto práce děti lehce zvládly i dnes. Pohyb,
vedení k pořádku a práci by jim určitě prospěl. Město by bylo čistější a děti by si čistých
ulic začaly více vážit. 

K pouti patřila návštěva kolotočů. Připravovala je rodina Pflegrova. Všechny byly umís-
těny na zahradě U Hynečků. Jedna jízda tehdy stála jednu korunu a z bohaté nabídky atrakcí
si mohli vybrat návštěvníci každého věku. Dětem patřil krásný, pestře zbarvený koníčkový
kolotoč a malé houpačky. Ti starší se mohli povozit na housenkové dráze, řetízkovém kolo-
toči a velkých houpačkách. O všechny byl velký zájem, stejně tak o střelnici. V sobotu před
poutí byly poslední jízdy zdarma. Pflegrova rodina měla ve městě svůj domek, ve kterém
pobývali v zimě. Brušperskou poutí zahajovali letní turné po poutích v okolí. 

Pro mládež byly pořádány v sobotu i neděli pouťové zábavy v hostincích U Hynečků a
Hubrů. Navštěvovala je mládež nejen z okolních, ale i vzdálenějších vesnic.

Na pouť vzpomínaly J. Neuwirthová a Z. Chorvátová 
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½ strany reklama Vinotéka 

Celá strana Coleman 
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Celá strana Cafebar
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Celá strana GIGACOMPUTER



Polovina strany Pehas dřevo 
Čtvrt strany Malucha 
Čtvrt strany Sucho
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Celá strana Zdravotní pojišťovna 
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Reklama Nextnet Polovina strany
Polovina strany Kanclíř

23



24

Činnost AP klubu v roce 2013
V tomto roce se AP klubu velmi dařilo. Členská základna se rozšířila na 92

členů. Pro zpestření přijaly skupiny nová pojmenování. Skupina děvčat ve
věku 6—8 let se pojmenovala Miniapolenky (28 členek), skupina děvčat ve
věku 8—12 let — Apolenky (25 členek), skupina děvčat ve věku 12—15
let — Teens (23 členek), ve své činnosti pokračovala i skupina Výběr z bobulí

(16 členek).
Ap klub se zapojil do regionálních nepostupových soutěží: Ostravský pom–pon (dvě

stříbrné medaile), Podhostýnský pohár (stříbro a 4. místo), semifinále soutěže Děti fitness
proti drogám v Otrokovicích (zlato, bronz, 4. místo), finále Děti fitness proti drogám v Praze
(dvě stříbra a 4. místo), Tornádo Ostrava (stříbro a bronz).

Velký úspěch AP klub zaznamenal na postupových soutěžích asociace MAC s postupem
na Mistrovství Evropy EMA: kvalifikační kolo — Region Cup v Brušperku (skupiny — tři
zlata, sólistky — stříbro a 4. místo), semifinále ve Vyškově (tři zlata, stříbro), finále Mist-
rovství České republiky Jaroměř (dvě zlata, stříbro, bronz).

Skupiny Apolenky, Teens a Výběr z bobulí postoupily na Mistrovství Evropy, které se
konalo v Brně. Výsledky byly velmi pěkné: Apolenky 9. místo, Teens 7. místo a Výběr
z bobulí 4. místo.

Kromě soutěží se AP klub zúčastnil také soustředění v hotelu Mesit
v Horní Bečvě. Byl vidět i na sportovních a kulturních akcích: vystou-
pení pro ZŠ, SK Brušperk — zápas Staré gardy, ples SK a na osla-
vách 75. výročí založení SK Brušperk, Domov pro seniory Ondráš, Den
města, Svaz invalidů v Petřvaldě.

Na konci školního roku AP klub již tradičně připravil pro rodiče a
příznivce ve sportovní hale vystoupení. Poslední akcí v roce 2013 bylo
vystoupení ve sportovní  hale na Vánoční besídce. 

Předsedkyní AP klubu nadále zůstává Marcela Křížová.

Region Cup Brušperk
V sobotu 3. května se opět v našem městě koná akce Region Cup — kvalifikace Mist-

rovství České republiky mažoretek. 
Přijede na 600 soutěžících ze 13 obcí a měst ČR, které budou soutěžit ve 31 skupino-

vých choreografiích a 117 sóloformacích. Mimo jiné přijedou i Mistryně světa z tanečního
klubu L. Bachové z Jeseníku. Do soutěže jsou zapojeny i tři skupiny našeho AP klubu —
Miniapolenky, Apolenky a Teens. Skupiny Výběr z bobulí a Přípravka budou mít nesoutěžní
vystoupení před odpoledním programem. Soutěžní skladby máte možnost zhlédnout v době
od 9 do 18 hodin. Srdečně zveme širokou brušperskou veřejnost obzvlášť na velmi atrak-
tivní dopolední soutěž skupin. Přijďte nám fandit. 

Zároveň prosíme obyvatele ulic Sportovní a U Tří lip, aby v tento den svá auta neparko-
vali na zmíněných komunikacích, protože bude nutné umožnit průjezd autobusům a autům
vystupujících, která budou parkovat kolem školy a na škvárovém hřišti. V této době bude
uzavřena i silnice kolem sportovní haly pro běžný provoz. Omlouváme se za případné těž-
kosti a doufáme, že se 3. května uvidíme v naší sportovní hale. 

Děkujeme Městskému úřadu Brušperk za převzetí záštity nad touto akcí.
www.apklub.cz Marcela Křížová, předsedkyně výboru AP klubu
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Klub českých turistů Brušperk
Sobota 10. května — kopec Horník 367 m.n.m.
Výstup na svůj vrchol — 1. ročník KČT Horní Lhota
Sraz v 7.00 h zastávka Brušperk, Střed
Trasa dle propozic pořadatele 8—15 km, náročnost podle výběru trasy.
Návrat v 17 h. Vede Jaromír Vávra.

Sobota 24. května — Žabák (cyklo)
Sraz v 8.45 h zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Brušperk—Stará Ves—Košatka—Petřvaldík—Petřvald—Mošnov—Skotnice,
Žabák—Kateřinice—Brušperk. Délka trasy 30 km, lehká trasa. Návrat v 17 h.
Vede Jaromír Vávra.

Informace na tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na
vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit
(např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ klasicky i trochu jinak s Dájou Maťovou, cvičitelkou zdravotní
tělovýchovy. Věnujte si 90 minut týdně a přijďte si zacvičit. Každý čtvrtek — zahájení ve
čtvrtek 15. května od 16.30 do 18 hodin v sále Národního domu. Permanentka: 340 Kč/6
lekcí, jednorázový vstup 70 Kč. Počet míst je omezen, přednost budou mít cvičenci s per-
manentkou. 
Přihlášky: e–mail: dmatova@volny.cz nebo telefon: 737 382 562. www.dajamatova.cz.

ZAHÁJENÍ TENISOVÉ SEZÓNY
pronájem kurtu tel. 603 764 620, vantuchlibor@seznam.cz

HC Brušperk
Letošní sezonu jsme zakončili na konečném šestém místě.

Je to po dlouhé době úspěch, protože po polovině soutěže
jsme se nacházeli na úplném dně tabulky. V mužstvu se událo
několik změn v sestavě. Mužstvo se zvedlo a byl z toho velký
boj o čtvrtou příčku zaručující play off. Nedařilo se nám,
nakonec chyběly 4 body. V souboji o pátou příčku jsme pod-
lehli hokejistům Frenštátu 2:4. Utkání jsme hráli pouze v 8
lidech, ale soupeře jsme nakonec hodně potrápili i bez našich hvězd. Jako jediný tým v sou-
těži jsme porazili letošního mistra z Veřovic v základní hrací době. Bodově nás táhli hlavně
bývalí profi hráči Petr Vojtíšek, Radim Vojtíšek (HC Frýdek), Pavel Zíka (HC Sparta, Bohe-
mians) a Ondřej Syřínek (Vítkovice, Havířov). Do našeho týmu se úspěšně zapracovali
nováčci René Moudrý, Patrik Droždiák, Tomáš Jarolím a na postu brankáře František Bleha.
Děkuji všem hráčům za skvělý výkon v odvetné části soutěže. Tým má konečně svou kva-
litu, je vhodně doplněn, je schopen úspěšně konkurovat ostatním týmům v soutěžích. Snad
se konečně můžeme poohlížet v příští sezoně po play off. (Obrázek na straně 28.)

Vojtěch Tichý, HC Brušperk, o.s.



27

Stolní tenis v Brušperku
Stolní tenisté Tělovýchovné jednoty Sokol Brušperk ukončili sportovní sezonu 2013/14.

Jak se vedlo jednotlivým družstvům v mistrovských soutěžích.
Brušperk A — III. liga, skupina E
Před zahájením soutěže byla oprávněná obava, jak se bude dařit. Ze základní sestavy odešli tři
hráči za lepšími podmínkami do Ostravy a Kopřivnice. Výsledky v první polovině soutěž byly
lepší než v odvetách, kdy pouze dvakrát zvítězili a jednou hráli nerozhodně. Nakonec vše dobře
dopadlo, ale pouze o jeden bod. Tři sestupová místa zůstala pro 12. Dolní Němčí, 11. Opavu a
10. Přerov. Za naše družstvo hráli: L. Velebil 79 % úspěšný ve dvouhrách, R. Uhlář 48 %,
J. Neuwirth 40 %, P. Dolegovský 27 %, J. Krupník 19 % úspěšný hráč.
Brušperk B — krajský přebor
Po posunu soupisek v souvislosti s odchodem hráčů z A družstva jsme na soutěž neměli dosta-
čující výkonnost hráčů, a tak zde hráli mladí a perspektivní hráči. Poslední místo v této sou-
těži a sestup do krajské soutěže se očekával.
Brušperk C — okresní soutěž
V konečné tabulce se po odehrání 22 kol umístil celek na 8. místě.
Hráli především: R. Vidlička 69 %, D. Humplík 45 %, P. Pinteš 43 %,
L. Krupník st. 24 % úspěšný hráč.
Brušperk D — okresní soutěž II. třídy
S osmi bodovým náskokem v celé soutěži zvítězilo a postoupilo do OS 1. Viděli jsme především:
E. Rychlíka 100 %, L. Hudce 75 %, J. Rychlíka 62 %, V. Gromnicu 54 % a D. Rychlíka 43 %.
Brušperk E — okresní soutěž III. třídy
Soutěž pro většinu našich předních mladých hráčů proběhla pod herním vedením zkušených
závodníků. Nakonec jedenáct vítězství a jedenáct porážek znamenalo umístnění v polovině
tabulky na 6. místě. Na umístění se podíleli: D. Rychlík 74 %, V. Gromnica 73 %, B. Šubert 71 %,
J. Merta 45 %, F. Vantuch 37 % a F. Hájek 34 %.
Brušperk A a Brušperk B — okresní přebor žactva
A družstvo žáků v celé soutěži zvítězilo, ztratilo pouze jeden bod za remízu a patnáctkrát zví-
tězilo.
B družstvo žáků při svém prvním startu v mistrovských soutěžích obsadilo celkově 6. místo.
Z hráčů obou celků byli nejlepší: F. Vantuch 96 %, O. Homola 89 %, J. Neuwirth ml. 69 %,
B. Mrówetz 68 %, R. Šťástka 56 %, O. Švesták 27 % a V. Velebil 20 %.

V OKRESNÍCH PŘEBORECH stanuli naši hráči na STUPNÍCH VÍTĚZŮ, získali celkem
devět medailí a dva tituly
Nejmladší žactvo Starší žactvo

3. místo Bruno Mrowetz dvouhra 3. místo Ondřej Homola čtyřhra
3. místo Bruno Mrowetz čtyřhra František Vantuch

Jan Skotnica
3. místo Vojtěch Velebil čtyřhra Dorost

Ondřej Švesták 3. místo Václav Gromnica čtyřhra
Filip Hájek

Mladší žactvo Dospělí
3. místo Jaroslav Neuwirth ml. čtyřhra 1. místo Jaroslav Neuwirth st. dvouhra

Bruno Mrowetz 1. místo Jaroslav Neuwirth st. čtyřhra
3. místo Jaroslav Neuwirth ml. dvouhra Radim Uhlář

www.pinecbrusperk.cz Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk



Z utkání HC Brušperk — HC Rotor Bartošovice 9:1
Horní řada zleva: Pavel Zíka, Luděk Strakoš, Oldřich Nekl, Libor Halamíček, Ondřej Syřínek, Jiří
Teichmann, Petr Vojtíšek, Roman Vojtíšek, Patrik Droždiák, Aleš Holub
Dolní řada zleva: František Bleha, David Cigánek, Radim Vojtíšek, René Moudrý

Mateřský klub Kuřátka v prostorách školní družiny — děti si hrají, malují, tvoří…
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Z tradiční Velikonoční výstavy pořádané kulturní komisí v sobotu 12. dubna 2014 v prostorách
Národního domu. K vidění bylo mnoho výrobků a dekorací souvisejících s tématem Velikonoc.
Návštěvníci měli příležitost zhlédnout i praktické ukázky výroby těchto předmětů. Výstava byla
pro mnohé inspirací, jak si vyzdobit své domovy a zároveň příležitostí koupit nějaký pěkný dárek
pro své nejbližší. Šárka Dvorská, předsedkyně komise

29



SK Brušperk
MUŽI — Krajský přebor ŽENY — 3.liga
SO 3. 5. 16.30 SK Brušperk—Kravaře NE 4. 5. 15.00 ČSAD Havířov—SK Brušperk
NE 11. 5. 16.30 Pustá Polom—SK Brušperk ST 7. 5. 17.00 Pržno—SK Brušperk
SO 17. 5. 17.00 SK Brušperk—Háj ve Slezsku NE 11. 5. 15.00 SK Brušperk—Slavia Stachovice
SO 24. 5. 17.00 SK Brušperk—Dětmarovice SO 17. 5. 11.00 Trojanovice—SK Brušperk

DOROST — Krajská soutěž, sk.B ŽÁCI — Krajský přebor
NE 4. 5. 10.00 SK Brušperk—Mořkov Začátky všech zápasů: 9 h starší, 10.45 h mladší
NE 11. 5. 14.15 Jablunkov—SK Brušperk (bus 12.30) SO 3. 5.   SK Brušperk—Jablunkov
NE 18. 5. 10.00 SK Brušperk—Skotnice SO 10. 5.   SK Brušperk—Havířov A
NE 25. 5. 14.45 Albrechtice—SK Brušp. (bus 14.15) NE 18. 5. Albrechtice—SK Brušperk (bus 7.15)
SO 31. 5. 10.00 SK Brušp.—Frenštát (změna termínu) SO 24. 5. SK Brušperk—Český Těšín

V sobotu 31. 5. se koná tradiční přátelská družba starých gard SK Brušperk a SK Rakvice. 
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s., Lašské univerzity libovolného věku 
Kulatý stůl — zahájení 1. května na Ranči U MAWISáka v 16 h Nad bestsellerem Jasona
Frieda a Davida Hanssona — Práce na dálku.
Pokračují další kulaté stoly — Čínská medicína, Guerilla management aj. Nutno se pře-
dem přihlásit!
Neděle 25. května — Putovaní do Středu Světa — kabinety turistický a sportovní. Sraz
na Ranči U MAWISáka v 16 h již po vykonané túře či realizované trase. Program: pochody,
jízda na kole, koloběžce, motorce, PVC jaguárem atd. Každý účastník bude losovaný, stačí
přijít a registrovat se.
RNDr. Milan Konečný, 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, Infocentrum Radostný
Svět – kanceláře LS o.s. ZŠ Brušperk, budova LS o.s. Brušperk č. 500. Změna programu vyhrazena.
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KoCourEK JosEF
VÁM NABÍZÍ

• čištění koberců a sedacích
souprav •

• půjčování stroje Kärcher •
• mytí oken •

Mobil: 606 363 300 nebo 731 490 561

ÚKLIDOVÁ FIRMA
nabízí pravidelné i jednorázové úklidy

v domácnostech a nebytových prostorech.
Radmila Mazurová,
tel. 724 476 623

E-mail: mazurovar@seznam.cz

PRODÁM BYT 3+1
v Brušperku na ul. Družstevní,

osobní vlastnictví, cihlový.
Informace na emailu:
simona10@seznam.cz.
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka 2014 — středa 14. a 28. 5. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Flo-
riána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
Oranžová známka 2014 — středa 7. a 21. 5. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-
línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Zahradní, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Skalka.

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2014 — pondělí 12. a 26. 5. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy,
Zádvoří.
Hnědá známka 2014 — pondělí 5. 5. a 19. 5.
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-
línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka,
Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v květnu
Úterý 20. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Úterý 27. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská,
Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka červnového vydání BZ je ve čtvrtek 15. května.
Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
Redakce si vyhrazuje právo korektur a přesunu příspěvků.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do
zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky nepodepsané a dodané po termínu nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.



Foto č. 19
Květy pro všechny
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Květy pro radost všem


